

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Прощание с миражами. Части 2, 3, 4

Часть вторая, конспективная. ОЛЬГА. Предстояла поездка. На очень короткий срок. В субботу утром — прибытие, в воскресенье вечером — отъезд. Просмотр на мамбе анкет женщин той местности, куда предстояло ехать. Знакомство и переписка, мытье и катанье, окучивание и переговоры по техническим деталям предстоящего секса. Итак, решено. Ольга будет идти первым номером в этом мини смотр-параде. Утро и день субботы до моего вечернего официального мероприятия, ради которого, собственно, и затеяна вся поездка. Ночью я отосплюсь, с учетом, что горячительных напитков будет употреблено немерено. Утро и день воскресенья я проведу с номером вторым, некой особой с ником «Радость», которая не пожелала сообщить свое настоящее имя, но номер телефона тем не менее дала. Вперед!

Когда я встретил Олю у дверей гостиницы, она была в шляпке и длиннополом пальто. И то, и другое — красного цвета. Когда после легкого перекуса в номере и распития коньяка (в кафе идти отказалась наотрез) она разделась, лифчик и трусики тоже оказались красными. А когда после первого минета мы болтали на разные (в том числе и политические) темы, добывая потихоньку бутылку и закусывая сладостями, уже не удивили и прокоммунистические взгляды уроженки красного пояса Нечерноземья, прельстившейся длинным рублем олимпийских строек.

Зато удивило ее упорное желание не покидать номер и ждать моего возвращения со свадьбы хоть в два, хоть в три ночи. — Ничего, я буду тихо себе смотреть телевизор или читать газеты, потом усну. Ты закрывай меня на ключ, я выходить все равно не буду. Не хочу в общежитие возвращаться, ну пожалуйста...

Каюсь, промелькнули в моей голове нехорошие мысли. Но так как деньги и документы я все равно брал с собой, то что она, допустим, украла бы? Мои старые тапочки или громоздкий гостиничный телевизор? В общем, разрешил.

Под вечер мы вышли из номера вместе, прогулялись до остановки, откуда шли маршрутки в загородный ресторан, посетили универсам, где увидев горящий взор Ольги, я купил ей комплект нижнего белья (какого цвета? что за наивный вопрос? красного, конечно!), несмотря на легкое отнекивание. Затем я поехал на свадьбу (см. часть третью), а с Ольгой, вернувшейся в гостиницу, мы еще какое-то время попереписывались смс-ками в жанре виртуального секса, обыгрывая тему эротичного белья и костюмов для ролевых игр.

Вернулся я раньше ожидаемого (не в 2—3 ночи, а около полуночи), под легким хмельком, естественно. Оля еще не спала (чего я опасался, думая, как отнесутся соседи и хозяева к тому, что пьяный гость будет колошматить в дверь своего же номера), смотрела телевизор. Под его фоновое бормотание, чередующееся с навязчивой рекламой, мне был сделан второй минет. Вполне добротный и качественный, с попыткой следовать указаниям «Стой! Давай!», но без глотания спермы. Потом я уснул, а Ольга продолжила смотреть телевизор.

В 9 утра я проснулся, умылся и, пока Оля спала, решил пойти в магазин, купить нам еды на завтрак и обед, так как еще ночью она выпросила разрешение оставаться со мной до моего вечернего отъезда. За час отсутствия (хотя магазин был в соседнем здании) ответил на три звонка. Несколько минут говорил с «Радостью», извиняясь за то, что встречи не будет.

Впрочем, особой досады не было, ибо настрой «Радости» был такой: встреча на нейтральной территории, кофе, а там посмотрим. Чего мне смотреть, зачем мне синица в небе, если такая

же синица в руках уже ждет в номере и никак не распрощается? Полчаса, если не больше, длился разговор с женой. Она подробно расспросила про свадьбу, обо всех знакомых и незнакомых, которые там присутствовали и отсутствовали, о платье невесты и переменах блюд, о музыке и танцах, пытаясь по моему голосу и настрою определить, не было ли измены.

— Послушай, дорогая! — сказал я под конец, уже устав от расспросов (да и несколько замерзнув, декабрь в Черноморске все равно декабрь). — Потерпи 2—3 дня, они в соц. сетях подробный отчет о свадьбе вывешат, тогда и получишь ответы на свои вопросы. А мне некогда, меня в номере женщина ждет. — Ой, какой же ты болтун и хвастунишка, — засмеялась супруга, хотя болтала больше она, а хвастовства не было и в помине. — Проголодался и злишься, а то я тебя не знаю. Иди завтракай, приятного аппетита! Подружкам привет! — Спасибо, обязательно! — пробурчал я в ответ уже погасшему экрану мобильного.

И тут же раздался звонок от Ольги. — Куда ты делся? Сбежал от меня? Уже? — Не дождешься! Уже иду. Тебе привет, кстати.

После завтрака Оля отсосала в третий раз. И снова уставилась в ящик, смотря фильмы один за другим, переключаясь с одного канала на другой, как только наступал долгожданный *harry end*. Я не нервничал и не напрягался, я тоже отдыхал и расслаблялся, пропуская мимо внимания все перипетии киношных сюжетов, думая о своем и поглаживая машинально лежащее рядом тело новой женщины, довольствуясь самим фактом краткосрочного отрыва от обыденности, выходя иногда на балкон покурить и обозреть окрестности со смутно синеющей вдали полосой моря, вдыхая соленый ветер и улыбаясь лучам не по-зимнему яркого солнышка.

Определенный оживляж случился после обеда. Ольга показала мне, как на ней сидит купленное вчера белье, позволила сделать несколько снимков (без лица, естественно), после длительного минета-прелюдии был совершен короткий половой акт (почему короткий? да потому что она настояла на использовании резинок) с неизменным окончанием в рот. Затем была с моей стороны попытка довести до оргазма ее, чередуя мануальный и оральный виды ласк. Увы, не получилось. И виной тому, как полагаю, не только информация о том, что для достижения пика ее надо ласкать долго и даже тогда не факт, что получится, но и дурацкие шутки горе-юмористов из фоново работающего телевизора, к которым мы волей-неволей прислушивались.

Потом мы немного почитали с ее телефона (весьма неудобно, скажу вам честно), Оля разрешила мне опубликовать рассказ о ней и выставлять ее фотку, но ни в коем случае не оглашать реального названия ее родного города. Намного дольше мы проболтали о сексе и необычных сексуальных партнер (ш) ах. Выяснилось, что Ольга не чурается предложений извращенцев с мамы, которые мечтают отлизать без секса или оказаться в роли раба (не в стиле БДСМ, а бытового — (полу, недо) сексуального с унижительным и оскорбительным отношением). Нормальный же любовник (на постоянной основе) у нее тут один, с ее слов, какой-то крутой предприниматель, владелец супермаркетов и универмагов. В реальности же, как мне кажется, дело обстояло намного скромнее, хозяин 1—2 торговых точек и средней поношенности иномарки. Ибо, как проговорила Ольга, перед каждым их походом в гостиницу он упорно зондировал почву, а нельзя ли у нее или выпрашивал у своих знакомых, нет ли у кого пустой квартиры, где требуется «полить цветы». Список подарков от щедрого «олигарха местного значения» тоже «впечатлял»: одна пара туфель за 10 месяцев встреч.

Под вечер Оля собрала мне узелок с моим поездным ужином, и мы прогулялись до остановки, откуда я сел на маршрутку до вокзала. Попереписывались смс-ками в стиле «кукушка хвалит петуха, за то, что хвалит он кукушку». А вернулась она не в свою общагскую комнату на 4 койки, а в мой же номер, благо он был оплачен на двое суток, до утра понедельника. Не преминув позвать туда своего «богатенького» любовника, козырнув наконец «своей» территорией для секса. Все — с моего разрешения. DD — Добрый Дядя...

Сексуальный итог данной поездки — четыре минета и немного секса. Давно уже такого не было, с одной партнершей за одну встречу. Запомнилось бы и без блокнотика.

Часть третья, заключительная. DD.

(в тексте третьей части использованы фрагменты из писем подругам, которым было рассказано о поездке и ее предыстории по горячим следам)

Прошло 20 лет после нашей последней встречи с Наиной. В ноябре 2013 года раздался звонок от VV. — Если ты не забыл про свое обещание, то в субботу (такого-то числа) будь добр явиться на свадьбу. — Какую свадьбу, кто женится? — Дочь моя замуж выходит. — Уже? — Что значит уже? 23 года ей. Давно пора. — А жених кто, чем занимается? — (рассказывает о его бизнесе, о том, что очень хороший, скромный парень, что встречается с его дочкой почти год, а она как раз на последнем курсе, будет экономистом по окончании, сможет не только домашнее хозяйство вести, но и учет с отчетностью). А знаешь, DD, как его зовут? — Нет. — DD. — Что? — Я говорю, DD его зовут. — Серьезно?! Вот это приколы! Будет-таки у тебя зять с именем DD. — Ага. В общем, приедешь на свадьбу? — Обещал. Приеду.

Настоящая любовь, наверное, никогда не отмирает полностью. И в моей голове перед поездкой были определенные мысли, как мы там с Наиной встретимся, о чем будем говорить, как сложится общение? В разнузданно-сексуальном варианте я ее приводил к себе в гостиницу и трахал во все дырки, в ностальгически-романтическом — мы ударялись в воспоминания и расставались друзьями с поддержкой дальнейшей информационной связи, в конфликтно-скандальном — вываливали друг на друга претензии и ссорились всерьез. Что-то такое предполагала и моя жена, косвенным образом демонстрируя свое недовольство моей поездкой, хотя и была в курсе моей бывлой сердечной привязанности и временами шутливо подначивая на эту тему (равно, как и я ее бывшими поклонниками). Конечно же, скажу честно, что даже в самом благоприятном случае даже полмыслишки у меня не было, оставить свою семью и создать новую с Наиной. Но дело тут не в том, что я от секса и новой женщины не отказался бы никогда, а в том, что связь, в прaosнове которой лежали серьезные чувства, а не просто тяга к сексу, могла бы оказать какое-то влияние на последующую жизнь.

Ничего этого не случилось. И, наверное, слава богу! Моя первая мысль, после того, как мы у входа в ресторан увиделись и обменялись приветствиями, была — «какое счастье, что я на ней не женился». И дело было не во внешности. Да, моя жена объективно красивей и моложе Наины. А еще моя жена объективно дружелюбней и общительней, даже с шапочно знакомыми людьми. Наина же повела себя так, будто не было этих 20 лет, моей семьи и ее безбрачия (да, она так и не вышла замуж, хотя по косвенным данным полагаю, что пару романчиков она себе позволила), а я тот же молодой студент и выпускник, надоедающий ей бессмысленными приставаниями. Насуплено, хмуро, очень коротко отвечая на мои вопросы и не задав мне ни единого ответного, не поинтересовавшись обо мне ничем. Ее мама, к слову, была намного приветливей, умудрилась узнать и о детях, и о работе, и о родителях. А когда нас стали рассаживать за столики, уж не знаю, умышленно или нет (я просто там никого не

знал, кроме семьи своего друга), меня посадили рядом (через угол стола) с Наиной. Она через минуту ухитрилась поменяться местами и села за противоположный край стола.

Вот поясните мне, читатели! Она настолько глупа, что всерьез думала, я так на нее запал, что и через 20 лет приехал с единственной мыслью поухаживать за ней? И своим поведением (как и много раз до того в свое время) давала понять безнадежность этого? Или я настолько ей безразличен (а я много чем помогал, и по учебе, и в быту, и подарки дарил, в том числе и украшения, которые она несмотря ни на что, принимала и носила), что она предпочла сесть рядом с родственниками, которых она и так каждый день видит, чем с человеком, с которым несколько лет прожила в одной общаге, и просто ради вежливости спросить — а как тот друг или другой или третий? Ведь у нас была с ней не только лиричная связь, а мы были в одной дружеской компании, парни и девушки, с очень хорошими отношениями.

Как бы то ни было, чувственный итог данной поездки можно назвать «Прощание с миражами».

Часть четвертая, обобщающая. ОЛЬГА — НАИНА — DD.

(из бесед и переписки с Олей, или кое-что еще о нас о всех)

— Оля, а зачем тебе вообще нужна была эта наша встреча? — Я отдохнула.

— Ты скучаешь по дому, мужу, дочке? — По дочке да. Но она взрослая, у нее своя жизнь. Мы часто говорим по телефону. Мужа я не люблю, эта отлучка для меня — проверка прочности нашей семьи. Может быть, и разведусь. Но что-то меня тянет иногда домой. То ли стены самого дома, то ли воспоминания о первых годах и трудностях, которые преодолели совместно.

— Я капризна в сексе. В миссионерке задыхаюсь под партнером. Раком не кончаю. Лучше всего амазонкой. Но член должен быть длинным, толстым и идеально стоять долгое время. И тогда, лаская себе параллельно клитор, может быть, даже кончу.

— Минет люблю. Но мало кому делаю. Не стыкуется у пацанчиков в мозгу. Доминирующая женщина и вдруг хуй сосет. Но brutальных мачо, которым в падло полизать, тоже не люблю.

— Моя фамилия... (называет реальную фамилию). Найдешь меня в Одноклассниках?

Пообещал. Но, каюсь, не отыскал. Во-первых, много было женщин с таким сочетанием ФИО, надо было заходить к каждой, просматривать фотки, прикидывать реальность возраста (а то есть такие оригиналки, то 6 лет напишут, то 106). Во-вторых, не захотел я при каждом посещении «Одноклассников» вспоминать прощание с миражами. И так помню